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1. Paqmyc xpyra paBeH 1. HaliauTe ero miomiane, denenHyio Ha 7.

2. HaiiuTe miomaap KpyroBoro CEKTopa, €Cim pajuyc Kpyra paBeH 3, a yroi cexropa paseH 120°. B or-
BETE YKAXKUTE TUIOMIAMb, OeleHHYIO HA T.

3. Haitmure momagb KPyroBOro CEKTopa, €CJIM [UTMHA OrpaHMYMBAIONICH eTo Myrd paBHA 67, a yTOMl CeK-
Topa paBeH 120°. B oTBeTe yKa)KuTe TUIONIA/b, OEIeHHYIO HA T.

4. HaiimuTe TJI01Ia 16 KPYTOBOTO CEKTOpa, SCIH JJIMHA OTPAaHUIMBAIONIEH €T0 IyTH paBHA 67, IOl CEKTO-
pa paBeH 120°, a paauyc kpyra paBeH 9. B oTBeT yKaknuTe 4MCIIO, OeleHHYI0 HA T.

5. Pamumyc OB okpyXHOCTH C IIeHTpoM B Touke O mepecekaeT xopay AC
B Touke D W mepreHauKymsipeH eii. Hamure mmny xXopmel AC, ecmu BD = A
1 cM, a paguyC OKpPY>KHOCTH PaBEH 5 CM.
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6. Haiiqure BenmumHy (B Tpamaycax) BIIMCAHHOTO YIJIA o, OMHPAIOIIETOCS Ha
xopny AB, paBHYIO paJuycCy OKpPY>KHOCTH.

7. K okpyXHOCTH ¢ TIEHTPOM B Touke () TIPOBENICHBI KacaTeIbHAS
AB wn cexymas AO. Haiinute pammnyc okpyXHOCTH, ecii AB = 12 cm,
AO =13 cm.
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B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, AC =30, BC = 5V 13. Haitzure B
paznyc OKpYKHOCTH, OITMCAHHOH OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHHKA.
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9. JlnuHa XOpapl OKPY)KHOCTH paBHa 72, a pacCTOSHHUE OT LIEHTPa OKPYKHOCTH JIO
3TON X0pzb! paBHO 27. Haliqure quamMeTp OKpy>KHOCTH.

10. BepmmHbl TpeyroidbHUKa ACTAT ONMCAHHYIO OKOJIO HETO OKPYXKHOCTh Ha TpU JyTH, JUTMHBI KOTOPBIX
otHOcsTes Kak 3:4:11. Haiinute paguyc oKpyKHOCTH, €CJIM MEHbIIasg U3 CTOPOH paBHa 14.

11. Ipsmas kacaeTcst OKpykHOCTH B Touke K. Touka O — 1eHTp okpyxHOCcTU. Xopaa KM oOpaszyert c
KacaTeJpHOU yroin, paBHbIH 83°. Haiiaute Bemmuuny yra OMK. OTBeT naiiTe B rpagycax.



12. Otpesxu AB u CD sBasioTcs xopaamu okpyxHoctd. Haiimute mmny xopaet CD, ecmn AB = 20, a
paccTOsIHUS OT LIEHTPa OKPYKHOCTHU 10 Xop AB u CD paBHBI COOTBETCTBEHHO 24 1 10.

13. Otpesxu AB nu CD sBIAIOTCS XOpIaMy OKPY)KHOCTH. HalimuTe paccTosHHE OT IEHTpa OKPYKHOCTH
1o xopael CD, ecniu AB = 18, CD =24, a paccTosiHHE OT LEHTpa OKPYXHOCTH 10 XopAbl AB paBHO 12.

14. Ha okpyxaoctr ¢ mieHTpoM O OTMEUYeHBI TOUKH A U B Tak, uto £LAOB = 66°. JInnHa MEHbBIICH IyTu
AB paBHa 99. Haiimute [ymHy OONbIIEH ITyTH.

15. Otpesok AB = 40 xacaeTcst OKpYKHOCTH paguyca 75 ¢ nmeatpom O B B A
Touke B. OkpyxHOCTh nepecekaeT oTpe3ok A0 B Touke D. Haitnure AD.
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16. Ha otpeske AB BeiOpana touka C Tak, a0 AC = 75 u BC = 10. IToctpoe-
Ha OKPY>KHOCTb C LIEHTpoM A, mpoxomsmas yepe3 C. Haiiaure ammHy oTpe3ka
KacaTeJbHOW, MPOBEAEHHON U3 TOUKU B K 3TOH OKPYXHOCTH.

18. Ctopona AC tpeyronbHuKa ABC NMpOXOAUT Yepe3 LEHTP OMHCAHHOU OKOJIO
Hero okpyxkHocTd. Haiioure 2C , eciu £4 = 4401, OTBeT AailTe B rpamycax.

17. KacaremsHble B ToUKaX A M B K OKPY)KHOCTH ¢ meHTpoM O Tiepece-
KaroTcs nox ymioM 72°. Haliqute yron ABO. OTBeT naiite B rpagycax.

19. Oxpy’kHOCTH BIIICaHa B KBaapaT. HalimuTe miomams KBaaparta.



20. U3 Touku A TIpOBEJEHBI JIBE KacaTejbHBIE K OKPY>KHOCTH C IICHTPOM B
Touke O. Haliute paauyc OKpy>KHOCTH, €CJIH yroJI MKy KacaTelbHbIMUA PaBEeH
60°, a pacctosiare OT TOUKU A 110 Touku O paBHO 8.

21. OxpyxkHOCTb ¢ IeHTpoM Ha ctopoHe AC TpeyroiabHuKa ABC npoxomuT yepes3 BepimHy C U KacaeTcs
npsamoit A8 B Touke B. Halimure AC, eciu iuaMeTp OKpYKHOCTH paBeH 7,5, a AB =2.

22. Kacarensupie B Toukax A i B k oxpyxrocts ¢ nertpom O nepecekarorcs mox yriom 76°. Haiimue
yron ABQ. Otser naiite B rpamycax.
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23. K okpyxkHOocTH ¢ HeHTpoM B Todke () IpOBeIEHBI KacaTellbHas AB u CEeKyIas AQ. Haiimure
pannyc OKpyHOCTH, €CJIH AB =40, AO = 85.
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24. Ha otpe3ske AB BbIOpaHa TOUKa C tak, yro AC =60 u BC = 27. [ToctpoeHa OKkpyKHOCTB C

LIEHTPOM A, MPOXOJIAIAst Yepe3 C. Haiimure JUIMHY OTpe3Ka KacaTeJbHOMH, IpoBeIEHHON 3 Toukn B k s1oit
OKPY>KHOCTH.
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25. Orpesok AB = 32 xacaercs oxpyxuoctn pamayca 24 ¢ uentpom O B Touke B. OxpyxKHOCTb
nepeceKaeT OTpe30K AQ B touke D. Haitmure AD.
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26. Ha orpeske AB BBIOpaHa TOYKA C rax, wto AC=6 u BC =4. [TocTpoeHa OKpYKHOCTb €

LIEHTPOM A, MPOXOSIIAsl Yepes3 C. Haiigure miMHy oTpe3ka KacaTesbHOW, MPOBEAEHHONW U3 TOYKU B x 31oii
OKPY>KHOCTH.
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27. K okpyxHocTd ¢ HeHTpoM B Todke () IpOBeIEHBI KacaTelbHas AB u ceKkyuas AQ. Haiimure
pammyc okpyxuocti, ecmu AB =21, AO =73.
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28. Orpesoxk AB = 72 xacaercs oxpyxuoctH pamayca 54 ¢ uentpom O B Touke B. OxpyxKHOCTb
nepeceKaeT OTpe30K AQ B touke D. Haitmure AD.
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Ha ortpe3ske AB BBIOpaHa TOYKa C tax, yto AC =60 u

BC = 15. Tloctpoena oxpyxnocts ¢ mentpom A, mpoxomsias

yepes C. Haiimre JUIMHY OTpe3Ka KacaTeJbHOW, MPOBEAEHHOU U3 1 C B
TouKkH B K 3T0l OKPY»KHOCTH.

30. K okpyxnocTH ¢ meHtpoM B Touke () HpoBEeNeHBI KacaTelbHas AB u cexymas AQ. Haiimure
pamyc oxpyxuoctu, ecu AB = 32, AO = 40
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31. Ha otpeske AB BBIOpaHa TOYKA C rax, uro AC =10 u BC = 16. ITocTpoeHa OKpyXHOCTH C

nentpom A, npoxomimas uepes C. Haiiure mmmy otpeska kacaTelbHOMN, MPOBEASHHON 13 Toukn B K 310it

OKPY>KHOCTH.
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32. Ha orpeske AB Bri6pana touka C tak, uto AC = 56 u BC = 9. Iloctpoena oxpyxHOCTb ¢

nentpom A, npoxomimas uepes C. Haiiure mmmy orpeska kacaTelbHOMH, MPOBEASHHON 13 Toukn B K 310it

OKPY>KHOCTH.
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33. Ha orpeske AB Brmi6pana touka C tak, yro AC = 60 u BC = 1. Iloctpoena oxpyxHOCTb ¢

nentpom A, npoxomsimas uepes C. Haiiure mmmy orpeska kacaTelbHOMH, MPOBEASHHON 13 Toukn B K 310it

OKPY>KHOCTH.
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34. Ha orpeske AB Briopana touka C tak, uto AC =48 u BC = 2. Tloctpoena OKpykHOCTb ¢

nentpom A, npoxomsimas uepes C. Haiiure mmmy otpeska kacaTelbHOMH, MPOBEASHHON M3 Toukn B K 310it

OKPY>KHOCTH.




